Hoggar® Night Schmelztabletten

Kurztext:

Hoggar® Night Schmelztabletten

Hoggar[®] Night Schmelztabletten werden bei akuten Schlafstörungen punktuell eingesetzt und wirken ab der ersten Einnahme.

Langtext:

Hoggar[®] Night Schmelztabletten

Nur wer gut ausgeschlafen ist, kann am Tag ausgeglichen sein. Gesunder Schlaf ist wesentlich für die Lebensqualität. Aber Ein- und Durchschlafstörungen sind weiter verbreitet, als man denkt.

Hoggar[®] Night Schmelztabletten werden bei akuten Schlafstörungen punktuell eingesetzt und wirken ab der ersten Einnahme und innerhalb von 30 Minuten.

Indikation:

Zur symptomatischen Kurzzeitbehandlung gelegentlich auftretender Schlafstörungen bei Erwachsenen

Anwendung:

1 Schmelztablette ca. ½ bis 1 Stunde vor dem Schlafengehen einnehmen

Inhaltsstoffe:

1 Schmelztablette enthält 25 mg Doxylaminhydrogensuccinat

Weitere Zutaten: Mannitol (E 421), Maisstärke, Mikrokristalline Cellulose, Betadex (E 459), Natriumstearylfumarat, Crospovidon (Typ B), Hochdisperses Siliciumdioxid, Sucralose, ErdbeerAroma, Rhabarber-Vanille-Aroma (enthält Glucose)

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker.